

В СФУ может появиться факультет для иностранцев

Интеграция в международное научное сообщество — очень важная задача для Сибирского федерального университета, считает председатель Государственной Думы РФ **Борис Грызлов**. Об этом он заявил 6 апреля в ходе встречи с преподавательским составом СФУ во время визита в Красноярск.

По словам спикера, уже сейчас необходимо говорить о возможности открытия в университете **иностранного факультета**, где могли бы учиться студенты из стран Шанхайской организации сотрудничества. Борис Грызлов подчеркнул, что территориальная близость края к странам Азиатско-Тихоокеанского региона позволяет надеяться на то, что такой факультет будет востребован. Спикер отметил, что для России эти страны интересны как партнеры, в том числе и в сфере образования.

[KNews](#), 6 апреля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1769>